

ФАРМАЦЕУТСКИ ФАКУЛТЕТ

Дана 16.6.2020. године одржани су избори за студентски парламент Фармацеутског факултета у студентској просторији од 11:00-15:00. Изборна комисија је сходно Пословнику о раду парламента, приступила бројању гласова и сходно изборној процедури проглашава :

ПРЕЛИМИНАРНЕ РЕЗУЛТАТЕ ИЗБОРА:

За представника друге године, смер магистар фармације изабран је **Вук Петровић**. Вук Петровић је био једини кандидат и на изборима је освојио 13 гласова, неважећих гласова није било.

За представника друге године, смер магистар фармације- медицински биохемичар изабран је **Игор Васић**. Игор Васић је био једини кандидат и на изборима је освојио 7 гласова, неважећих гласова није било.

За представника треће године, смер магистар фармације изабрана је **Марија Радиша**. Марија Радиша је била једини кандидат и на изборима је освојила 10 гласова, неважећих гласова није било.

За представника треће године, смер магистар фармације- медицински биохемичар изабрана је **Јелена Георгиев**. Јелена Георгиев је била једини кандидат и на изборима је освојила 4 гласа, неважећих гласова није било.

За представника четврте године, смер магистар фармације изабран је **Александар Кнежевић**. Александар Кнежевић је био једини кандидат и на изборима је освојио 13 гласова, неважећих гласова није било.

За представника четврте године, смер магистар фармације-медицински биохемичар изабрана је **Ема Исаковић**. Ема Исаковић је била једини кандидат и на изборима је освојила 10 гласова, неважећих гласова није било.

За представника пете године, смер магистар фармације изабрана је **Сара Голо**. Сара Голо је била једини кандидат и на изборима је освојила 16 гласова, неважећих гласова није било.

За представника пете године, смер магистар фармације-медицински биохемичар изабрана је **Јована Вукојичић**. Јована Вукојичић је била једини кандидат и на изборима је освојила 4 гласова, неважећих гласова није било.

ИЗБОРИ ЗА ЛИСТУ СТУДЕНАТА

На изборима је била кандидована *једна листа студената „Синергизам“ носилац листе Данијела Глигоревих* . Ова листа је за кандидатуру предала преко 250 потписа студената као подршку кандидатури.

На изборима је изабрана листа „Синергизам“ и то свих 15 студената са листе. Листа је освојила 83 гласа, а била су и 3 неважећа листића.

ПРИГОВОРИ НА ПРЕЛИМИНАРНЕ РЕЗУЛТАТЕ:

Приговор може поднети сваки члан академске зајединце. Приговор се подноси 17.6. и 18.6. 2020. године од 9:00-14:00 у архиви факултета. Приговори морају бити образложени, предата документација која потврђује пропусте у изборном поступку! Приговори морају бити потписани.

Председник Изборне комисије

проф. др Иван Станковић